

25/12/2022

# 关于圣诞节的十个重要提醒

作者：叶颂恩牧师

圣诞快乐，在圣诞树，明亮的彩光和疯狂购物的圣诞节期间，它充满了兴奋！然而，许多人忘记了，在所有乐趣、食物和家庭聚会背后，这个庆祝活动还有更深层次的意义。

接下来是圣诞节真正意义的 10 个提醒，供您思考！

## 10. 圣诞节是自我表露的时刻

约翰福音 1: 14

“道成了肉身，住在我们中间，充充满满的有恩典有真理。我们也见过他的荣光，正是父独生子的荣光。”

- 你可能想知道这种自我表露指的是谁。关于上帝的很多事是人类永远无法理解的，即使到目前为止已经揭示了很多。然而，在圣诞节，上帝选择向祂的造物揭示祂的心意和思想的本质——祂爱他们，以至于牺牲祂的儿子耶稣，耶稣选择成为肉身并居住在地上。

## 9. 圣诞节带来希望的信息

约翰福音 8: 12

耶穌又對眾人說：我是世界的光；跟從我的，就不在黑暗裡走，必要得著生命的光。

- 随着各国经历政治动荡、战争、自然灾害和流行病，国民的希望开始减少。然而，专注于圣诞节的真正意义会给人们带来希望，因为他们知道耶稣来到世上给他们一个与祂建立关系的机会，并给那些接受祂的救恩和相信祂的人一个永恒的希望。

## 8. 圣诞节显示神圣的介入

希伯来书 4: 15-16

15 因我們的大祭司並非不能體恤我們的軟弱。他也曾凡事受過試探，與我們一樣，只是他沒有犯罪。16 所以，我們只管坦然無懼的來到施恩的寶座前，為要得憐恤，蒙恩惠，作隨時的幫助。

- 上帝神圣地介入人们的生活，這再次提醒我們聖誕節的真正意義。神不是差遣耶穌作為一個成年人降臨在地上，開始施行神迹。天父乃是讓耶穌從生命的初始階段——嬰兒期來到世上，讓祂一直活到成年。使人認同祂，也讓祂可以經歷祂子民所經歷的一切。耶穌成為人就像你我一樣。

## 7. 圣诞节是建立在奇特之上

### 约翰福音 14: 6

耶穌說：“我就是道路、真理、生命。若不藉着我，沒有人能來到父那里去。

- 聖誕節提醒我們，通過耶穌，天父為世人的罪做了一個預備。這就是為什麼耶穌的誕生是如此的重要。從未有過這樣的出生，以後也不會有。因為這個出生所擔負的使命——赦免罪。

## 6. 圣诞节庆祝耶穌为了人类离开祂在天上的家

### 腓立比书 2: 6-7

6 祂本有神的形像，不以自己與神同等為強奪的。

7 反倒虛己，取了奴仆的形像，成為人的樣式。

- 你是否常會想到耶穌為了世人來到世上，並最終為你的罪而死，祂到底離開了天上的什麼？耶穌擁有一切，但祂犧牲了一切來到世上，並為人類提供了一種與上帝重新建立關係的方式。僅此一點就值得慶祝！

## 5. 圣诞节是上帝救贖計劃的一部分

### 以弗所书 1: 4-7

4 就如神从创立世界以前，在基督里拣选了我们，使我们在祂面前成为圣洁，无有瑕疵。5 又因爱我们，就按着自己意旨所喜悦的，预定我们，借着耶穌基督得儿子的名分，6 使他榮耀的恩典得着称赞。这恩典是祂在爱子里所賜給我們的。7 我們借這愛子的血，得蒙救贖，過犯得以赦免，乃是照祂豐富的恩典。

- 耶穌的誕生不是偶然的。從一開始，從祂出生到復活升天，一切都是神精心計劃的。神希望人們悔改並轉向祂，並通過祂的兒子耶穌經歷罪的赦免。

#### 4. 圣诞节提醒人们应验的上帝预言

##### 以赛亚书 9： 6-7

6 因有一婴孩为我们而生，有一子赐给我们。政权必担在他的肩头上。他名称为奇妙，策士，全能的神，永在的父，和平的君。7 他的政权与平安必加增无穷。他必在大卫的宝座上，治理他的国，以公平公义使国坚定稳固，从今直到永远。万军之耶和華的热心，必成就这事。

- 以赛亚书中提到耶稣诞生的预言比实际发生的时间早了 700 多年。当这件事真实的发生时，这是一个荣耀的事件！圣诞节是一个很好的提醒，提醒我们上帝实现了祂的预言和应许。

#### 3. 圣诞节庆祝上帝对我们的爱

##### 约翰福音 3： 16-17

16 神爱世人，甚至将他的独生子赐给他们，叫一切信他的，不至灭亡，反得永生。

17 因为神差他的儿子降世，不是要定世人的罪，（或作审判世人下同）乃是要叫世人因他得救。

- 上帝的爱是圣诞节真正意义上不可或缺的一部分，因为如果上帝不像祂所说的那样爱世人，祂就不会差遣祂的独生爱子死在十字架上。圣诞节提醒世人，上帝爱每个人，通过祂的儿子耶稣，祂使罪得赦免成为可能。

#### 2. 圣诞节庆祝救恩的礼物

##### 罗马书 6： 23

因为罪的工价乃是死。惟有神的恩赐，在我们的主基督耶稣里乃是永生。

- 当人们打开他们的圣诞礼物时，他们常常忘记最重要的礼物——救恩。耶稣降生在地上，并为世人的罪而死，在神和人之间架起一座桥梁。上帝以祂的仁慈和怜悯将这份礼物赐给所有人，因为祂知道没有人配得它。多么美好的礼物啊！

#### 1. 圣诞节庆祝耶稣为救主

##### 希伯来书 9： 27-28

27 接着定命，人人都有一死，死后且有审判。28 象这样，基督既然一次被献，担当了多人的罪，将来要向那等候他的人第二次显现，并与罪无关，乃是为拯救他们。

- 耶稣做了一件没有人能做的事情——祂离开祂在天上的家来到地上，为世人的罪献出生命。耶稣知道祂最终会死在十字架上，但祂还是选择作为一个婴儿来到这个世界。圣诞节庆祝救主和祂为人类恢复与上帝的关系而做出的牺牲。
- 有一天，祂会再来，带我们到天堂永恒的家，完全的救恩赐给那些相信祂的人。

愿我们思考和默想我们今天早上读到的这些经文，并为两千年前耶稣道成肉身降临地上时，上帝为我们所做的一切而欢欣鼓舞。